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Leistungsmerkmale

LED Flutlichtstrahler FLIXX® 50 W, 4200 lm, 6500 K, 
IP54, IK05, schwarz

4 0 4 6 7 2 5 3 5 9 1 4 2

Mit der RED Serie FLIXX® haben wir Lösungen für 
entsprechende Anforderungen. Die robusten und 
hochwertigen Strahler aus Aluminiumdruckguss 
können sowohl privat als auch gewerblich optimal 
eingesetzt werden. FLIXX® bietet daher vielfältige 
Einsatzbereiche im Innen- wie im Außenbereich.

Niedriger Energieverbrauch, geringe Wärmeent-
wicklung, hohe Stoßfestigkeit sowie eine gute Farb-
wiedergabe sind nur einige Vorteile von FLIXX®. Der 
schwarze Strahler besticht zudem durch seine sehr 
flache Bauform.

DEHA-Nummer

5759838

Artikelnummer

5710-30-0006

EAN

4046725359142

Kennzeichnung
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Technische Änderungen vorbehalten

Verpackungsregisternr. DE3513737456573; WEEE-Reg.-Nr. DE 89717721

DEHA Elektrohandelsgesellschaft mbH & Co.KG, Weilimdorfer Str. 74/2, 70839 Gerlingen, Deutschland 2 D
www.deha.de

www.wir-sind-red.de

LED Flutlichtstrahler FLIXX® 50 W, 4200 lm, 6500 K, 
IP54, IK05, schwarz

Bestelldaten

DEHA-Nr. Typ Artikelnummer EAN VPE

5759838 LED FLIXX® 50W 6500K 5710-30-0006 4046725359142 1 Stück

Allgemeine Daten

Merkmale  

Geeignet für Wandmontage ja

Geeignet für Deckenmontage ja

Geeignet für Traversenmontage ja

Geeignet für Podest-/Bodenmontage ja

Verstellbarkeit drehbar und schwenkbar

Leuchtmittel LED nicht austauschbar

Mit Leuchtmittel ja

Fassung ohne

Werkstoff  des Gehäuses Aluminium

Gehäusefarbe schwarz

Spannungsart AC

Nennspannung 220 - 240 V AC 50/60 Hz

Betriebsgerät nicht erforderlich

Reflektor weiß

Lichtverteilung symmetrisch

Ausstrahlungswinkel extrem breitstrahlend 110°

Energieeffizienzklasse des fest eingebauten Leuchtmittels F

Bemessungslebensdauer L70/B10 bei 25 °C 30000 h

Schutzart (IP) IP54

Schlagfestigkeit IK05

Schutzklasse I

Geeignet für Lampenleistung 50 W

Max. Systemleistung 50 W

Lichtfarbe weiß

Farbtemperatur 6500 K

Farbwiedergabeindex CRI 80-89

Bemessungslichtstrom nach IEC 62722-2-1 4200 lm

Breite 277 mm

Höhe/Tiefe 235 mm

Länge 40 mm
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Performance features

LED floodlight FLIXX® 50 W, 4200 lm, 6500 K,  
IP54, IK05, black

4 0 4 6 7 2 5 3 5 9 1 4 2

With the RED FLIXX® series we have solutions for 
corresponding requirements. The robust and high-
quality spotlights made of  die-cast aluminum can 
be used optimally both privately and commercially. 
FLIXX® therefore offers a wide range of  applicati-
ons both indoors and outdoors.

Low energy consumption, low heat generation, high 
shock resistance and good color rendering are just 
a few of  the advantages of  FLIXX®. The black spot-
light also impresses with its very flat design.

DEHA number

5759838

Item number

5710-30-0006

EAN

4046725359142

label
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Subject to change w/o notice

Verpackungsregisternr. DE3513737456573; WEEE-Reg.-Nr. DE 89717721

DEHA Elektrohandelsgesellschaft mbH & Co.KG, Weilimdorfer Str. 74/2, 70839 Gerlingen, Germany

LED floodlight FLIXX® 50 W, 4200 lm, 6500 K,  
IP54, IK05, black

Order Data

DEHA no Type Item number EAN VPE

5759838 LED FLIXX® 50W 6500K 5710-30-0006 4046725359142 1 Piece

General Data

Features  

Suitable for wall mounting yes

Suitable for ceiling mounting yes

Suitable for traverse mounting yes

Suitable for pedestal/floor mounting yes

Adjustability Rotating and swivelling

Lamp type LED not exchangeable

With light source yes

Lamp holder None

Material housing Aluminium

Colour housing Black

Voltage type AC

Nominal voltage 220 - 240 V AC 50/60 Hz

Type of  control gear Not required

Reflector White

Light sharing Symmetric

Beam angle extremely wide beam 110°

Energy efficiency class of  the built-in lamp F

Rated life time L70/B10 at 25 °C 30000 h

Degree of  protection (IP) IP54

Impact strength IK05

Protection class I

Suitable for lamp power 50 W

Max. system power 50 W

Colour of  light White

Colour temperature 6500 K

Colour rendering index CRI 80-89

Rated luminous flux acc. IEC 62722-2-1 4200 lm

Width 277 mm

Height/depth 235 mm

Length 40 mm


